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ﬂ'bungen zu Lineare Algebra I

1. Seien Ty = ((0,1,—1),(1,1,0)) und 75 = ((1,2,—1), (0,0, 1)) lineare
Unterraume von R3. Ist die Summe 7} + T direkt?

2. Untersuchen Sie die folgenden Abbildungen auf Linearitét:
(a) f:R? - R? (z,y) — (3z + 2y, x) iiber R;
(b) f:R—=R 2z ar+b mita,beR iber R,

(¢c) f:C—C,z=a+ib— Z=a—ib (die Konjugationsabbildung) iiber R
und tber C;

(d) f:Abb(R,R) - R, g+ g(1) tiber R.

3. Sei f:R3 — R?, (z,y,2) — (2x + y,y + z) eine Abbildung. Ist f R-linear?
Finden Sie eine Basis fiir ker(f). Berechnen Sie dimgker(f) und rg(f).

4. Sei f:V — V' eine K-lineare Abbildung. Seien {vy,vs,...,v,} linear
unabhéngige Vektoren von V. Zeigen Sie, dass {f(v1), f(v2), ..., f(v,)} linear
unabhéngige Vektoren von V' sind, falls f injektiv ist.
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